

朋友圈只让你看三天，友谊的小船翻了？

熱門微博



@我和宠物的日常:主银在洗手台帮喵星人洗澡，一切发展得太迅速，喵星人都懵了……喵：“朕要被煮了吗？”(上图)

@中国新闻网:【为养育四个儿女，这位父亲每年徒手装卸6000吨水泥！】山东日照39岁的田玉全为养育4个儿女，每天早上四五点骑摩托车10多公里去装卸水泥，一年徒手卸载水泥约6000吨，每天工作的收入大约200元。

为防烟尘，他必须戴上厚厚的面罩。夏日里，他的后背常常被水泥烧得通红……水泥再重，重不过父爱！

@新京报:【娃娃机达人一年抓15000只！美媒为他拍了纪录片】来自厦门的陈先生是个抓娃娃达人，曾在一年内抓到15000只娃娃，以至于娃娃机老板都求他别再抓了。

陈先生说有时候抓多了也很烦恼。他把不少玩偶捐给聋哑学校，将爱好转化为爱心。

@中国青年报:【“最牛”妈妈两胎生五子，48岁爸爸初尝“甜蜜的负担”】在福建宁德市医院，39岁的兰金花产下三胞胎男婴。但更令人称奇的是，这位妈妈9年前还生下一对双胞胎女儿。

“为了孩子，当妈的真是受够苦了。”林德通掀开妻子的上衣，兰金花的肚皮乍一看有些吓人，像是干瘪的柚子皮。



@新周刊:这只柴犬去世了。2月17日，日本网红柴犬北登安详地停止了呼吸，享年16岁零5个月。据称，从大量应聘中决定的“北登”之名，有着“雪的印象”和“以方向基准的北方为指向，登上目标”之意，包含着在雪中也能元气满满地蹦蹦跳跳、茁壮成长的希望。

柴犬北登那张咧嘴欢笑的照片(上图)，感染了很多网友。

@人民日报:【“我真的很想知道他长什么样子！”双目失明的美女妈妈让人泪目】来自辽宁沈阳的王蕾蕾曾是一位职业模特。18岁时她患上了罕见的视网膜疾病。

丈夫不顾朋友与家人的反对，坚持陪伴在她身边。王蕾蕾牺牲了自己仅存的微弱视力，生下两个可爱的孩子，而她却无法看到孩子的样子……

(晚宗)



兴致勃勃加个微信好友，本来想鼓起友谊的船帆从此感情越来越深，结果去翻他的朋友圈了解一下他的过去和爱好时，发现只能看到最近几天的，是不是感觉刚搭上的友谊小船马上就要翻了？微信近日更新的一项新功能在“隐私”中增加了关闭“朋友圈入口”和展示“最近三天朋友圈”功能，引起圈友们一片哗然，叫好还是吐槽，选择三天朋友还是全部敞开心扉，各路大神你们怎么看？

新功能 让朋友圈“可大可小”

当很多人还在对好友相册中显示的“该朋友暂未开启朋友圈”和“朋友仅展示最近半年的朋友圈”一脸懵圈，误以为自己被屏蔽在友谊之墙外时，微信的朋友圈功能又重新“洗牌”了。近日新发布的微信版本用户可以设置允许朋友查看朋友圈的范围增加到了三种选项：“最近三天”“最近半年”和“全部”。

微信方面技术人员告诉记者，新版本有几个变化：

1.在新版本中，取消了原本在“通用”-“功能”里的“停用朋友圈”功能，但在“隐私”中增加了关闭“朋友圈入口”和展示“最近三天朋友圈”功能；

2.如果你更新以前设置了“停用朋友圈”，那么更新后，朋友圈依然是停用状态，但这并不意味着别人看不到你的朋友圈，而是你自己客户端的朋友圈入口关闭了。

3.更新了功能后，如果你不想刷朋友圈了，可以在“隐私”中关闭“朋友圈入口”，但是别人依然能看到你的朋友圈；如果不想让大家看到你发过的朋友圈，可以设置仅展示“最近三天朋友圈”。

遗憾不能区别对待 “熟人”“半熟人”

有没有觉得很高大上的样子？记者按图索骥研究了一下自己安卓手机的微信，发现果然有不少人开始只展示三天的朋友圈，而这很显然比原来简单粗暴的“不让对方看我的朋友圈”要婉转含蓄得多，但是有个缺点就是这是一视同仁、不分远近的，即使我只是想让一部分不太熟的“半熟人”不要看到太多自己的“过去”，但貌似现在不能区分，只能统一设置时限。

对于网友来说，做“三天朋友”还

是全部对对方敞开心扉，这是个欢乐又严肃的思考题。南京网友“笨兔宝宝”对于“三天朋友”举双手赞成，她告诉记者，自己业余在做小区团购，加了很多的团友和商家的微信，直接造成自己的朋友圈里是生人、熟人和“半生不熟”的人全部混杂在一起，自己加个商家，结果半夜发现自己一年前发的朋友圈被点评“你家宝宝好帅”，感觉有点毛骨悚然，“明明跟你没这么熟，有被陌生人盯上的如芒在背的感觉”，可是真的要把刚加的朋友拉黑不让他看朋友圈，有人又会来当面质问：怎么把我拉黑了呀？还是不是朋友啦？弄得自己左右为难。

不过也有网友吐槽说微信这项新功能让自己遭到了一万点伤害：做销售的林女士表示自己最喜欢看朋友圈，尤其一些客户的朋友圈，可以互动并加深了解，还可以拉近朋友间的距离，提供共同话题，可是被改成三天后，自己刷别人朋友圈看不到太多的信息，对自己的工作还是蛮有影响的。

专家点评：网络社交，认真你就输了

不管乐不乐意，“三天朋友”确实解决了不少圈友的隐私需求。也有网友吐槽说，其实朋友圈里最烦人的还是点赞狂魔，你只要一发朋友圈，他就点赞，可是平时从来不跟你讲话，就跟藏在深水里的鱼一样，时不时冒个泡，然后继续潜水。

南京一家社会关系调查研究机构研究人员告诉记者，微信与QQ不同，我们曾经在QQ上约陌生人一起玩游戏聊天，但是微信从开始起步时一般都是熟人社交，发展到今天，微信朋友圈的扩大，令很多人的微信好友从熟人往“半熟人区域”甚至“三分熟”“一分熟”延展，这是网络社交圈扩大的必然趋势。而随着陌生人社交线上线下结合，虚拟陌生人社交与现实熟人社交两大细分领域界限逐渐模糊是必然趋势。当你选择使用网络社交的时候，就应该考虑到这个圈子的弹性和干扰可能，在社交媒体上过多展示自己不是坏事，但想要抗拒抗防诈骗，最根本的解决手段不是三天朋友还是五天朋友，而是自己时刻莫忘保护自己的隐私信息和安全，真的去跟网络社交圈交友较真你就输了。

(扬子)



新闻 热辣评



《男子为让儿子不哭戴哭泣面具，孩子被吓惨》

台湾一父亲因为3岁儿子总是哭不停，为让儿子“将心比心”，体会看别人哭的感觉，异想天开买了个“婴儿哭泣面具(上图)”，结果，孩子快吓傻了……这位爸

爸还狡辩说儿子根本不怕，哭闹只因为要午睡，他不给饮料和糖果。

热辣评论:1.这简直是童年的伏地魔，哈利·波特都有点怕了，你说你儿子不怕？
2.弄巧成拙，换我我也哭。

《婆婆悉心照料5年“植物人”儿媳开口叫妈》

5年前，陕西铜川的张娟上班途中遭遇车祸，虽保住生命却成植物人。5年间，婆婆悉心照料，坚持为她翻身、按摩，奇迹般“唤醒”张娟。为帮张娟恢复大脑发育，婆婆还做了认字卡片。去年张娟突然开口叫“妈妈”，婆婆激动落泪。

热辣评论:这就是爱的奇迹！



《楼上抛下共享单车，挂在入户高压线上》

日前，有网友爆料称，福州一小区居民楼过道外的电线上，悬挂了一辆共享单车(上图)，严重威胁从楼底经过的居民的人身安全。据悉，单车所悬挂的线缆是入户高压线。电力部门判断单车

系被人扔下，所幸线缆无碍。

热辣评论:1.我觉得用单车人是嫌疑人概率较小，因为用单车有身份信息。

2.共享单车都快成照妖镜了，一下子就看透了人性。

《男子连抢3家店崩溃：你们出门都不带现金》

一个从宁波坐大巴，一个从云南乘飞机，一对90后兄弟策划来杭州抢劫。3月27日凌晨，俩人持刀连抢3家24小时便利店，只抢到2000多元，来回路费都不够。俩小贼被抓后很生气：你们杭州人怎么回事！出门都不带现金。

热辣评论:是啊，我们都用手机支付。(综合)